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Ilepedyenn nuIaHNpyeMbIX pe3yJIbTATOB 00y4eHHs M0 JUCHUIINHE (MOAYJIIO),
COOTHECEHHBIX € IJIAHNPYEMBbIMH pe3yJbTaTaMH 00pa30BaTe/IbHON NPOrpaMMblI

Tabmuna 1 — KoMmnereHIMu 1 MHAMKATOPBI UX TOCTUKEHUS

KO,I[ N HAUMCHOBAHHEC
KOMIICTCHII N

I/IH,Z[I/IKaTOpH JOCTUIXKCHUA

[1K-3: Ucnonw3yet ¢pusuko-
XUMHUYECKYIO CYIIIHOCTh
MIPOLIECCOB NP MPOU3BOICTBE
LIBETHBIX METAJJIOB

[IK-3.1: ITpumeHsieT 3HaHusl 0 TEPMOAMHAMHUYECKUX U KUHETUYECKUX
(hakTopax, BIUSIOMNUX HA TPOTEKAHUE METALTYPTHUECKOTO IpoIecca

Tabnumna 2 — [TacmopT GoHIa OIEHOYHBIX CPEJICTB

KoHnTpoJsmpyemsle dopmupyemas HaunmeHoBaHue
pa3naeJibl (TeMbl) KOMIIeTeHIU OLICHOYHOI0 IToxa3zaTein oneHKH
JUCIHMILIMHDBI cpeacrBa
3HaueHne METOI0OB I1K-3 TecToBbIC 3a1aHUs Pentenue Bcex TECTOBBIX
KOHTPOJIA U aHAJIN3a 3aJIaHKH 110 TEMaM
BCILIECTB
Mertponoruueckoe [1K-3 TecToBble 3anaHus Pemenune Bcex T€CTOBBIX
obOecreyeHne aHaIn3a 3aJJaHH 110 TeMaM
XHMHYECKOI'0 COCTaBa
OO01me noJIOKEHUS U I1K-3 TecToBBIC 3a1aHUs Penrenne Bcex TECTOBBIX
IIPUHIUIIBI AHATUTUYECKON 3aJlaHUi 110 TeMaM
XUMHHU
Teopernyeckne OCHOBBI [1K-3 TecToBble 3anaHus Pemenune Bcex T€CTOBBIX
aHAIIMTHYECKON XUMHU 3aJaHu 10 TeMaM
KauecTBeHHBIN aHaIN3 I1K-3 TecToBBIC 3a1aHUs Penrenne Bcex TECTOBBIX
3aJJaHUN 110 TEMaM
DNeMEHThI METPOJIOTUHN ITK-3 TecToBrIe 3amaHus Pemenne Bcex TECTOBBIX
XHMHYECKOI'0 aHaI1u3a 3aJaHui 1Mo TeMaM
KonnuecTBeHHBIN I1K-3 TecToBbBIC 3agaHUS Pemenne Bcex TeCTOBBIX
XUMHYECKHI aHaIn3 3aJaHu 1Mo TeMaM
3auer I1K-3 Pemenue Bcex Pemenue Bcex TeCTOBBIX
TECTOBBIX 3aJaHUH 3aJaHUM 110 TeMaM
10 TeMaM

1. Metoanyeckue MaTepHuaJibl, ONpe/esiiolIue MPoueIyphl OlleHUBAHUS 3HAHUI, YMeHHIA,
HABBIKOB M (MJIM) ONBITA AeSTEIbHOCTH, XapaKTepusywuue npouecc ¢popmupoBanus
KOMIIeTeHIINH

Meronnueckue mMarepuransl, ONpeIesSonre TpoLUeAypbl OLIEHUBAHUS 3HAaHNN, YMEHHM, HAaBBIKOB
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U (WJIM) OTIBITA IEATEIILHOCTH, MPEJICTABICHBI B BU/I€ TEXHOJIOTMUECKON KapThl JUCUUIUIMHEI (Tabnuua 3).

Tabnuua 3 — TexHomornyeckas kapra
HaumenoBanue Cpoxnu HIxkana Kpurepun
OLICHOYHOI0 CpeACcTBa BBINOJIHEHH S OLICHMBAHMS OLICHMBAHUS

Ilpomesricymounas ammecmauyus 6 popme «3auemar

TecrtoBble 3a7aHUS B teuenuu | ot 0 1o 5 OamnoB | 3auer/Hesauer
o0ydeHus o
JICITUATIIINHE
HUTOI'O: - ____ bamnos -

Kpurepun oueHku pe3yjbTaroB 00y4eHHs! 110 JUCHUILIMHE:
[ToporoBelii (MUHUMATBHBIN) YPOBEHB AJIs aTTeCTalluU B (hopme
3aueta — 75 % OT MaKCMMaibHO BO3MOXKHON CyMMBbI OajljioB

3adeT BBICTABIIACTCS MPHU Ca4Y€ CTYACHTOM BCEX TECTOBBIX 3aJJaHUM

TunoBbie KOHTPOJIbHbIE 32/IaHUS UM HHbIE MAaTePUAaJIbl, He0OX0AMMbIE 1JI51 OLlEHKHU
3HAHMI, YMEHHUI1, HABBIKOB U (WJIH) ONbITA AeATEJIbHOCTH, XapAKTEePHU3YIOIIHe IPOLece
(opMupOBaHUA KOMIIETEHUHI B X0/1e 0CBOEHHsI 00Pa30BaTeIbHOM IPOrpaMMBbI

[t ouHOM, OYHO-3a04HOM PopMBbI 00yUEHUs
3anaHus AJI TEKYLEro KOHTPOJIS U Caud JUCLUIIIIUHBI

Bapuanr 1
OHEHOYHOE CPEJICTBO Komnerenuusi

1. [leficTBHEM MOAKUCIEHHOTO pacTBOpa NEPMAHIaHaTa Kajus MK-3
MO’KHO OOHAPY>KUTh B PACTBOPE UOHHI ...

a) SOs%

0) SO,*

B) NOjs

T) PO,*

2. OnpenenuTh NOHBI KaJIHs B PACTBOPE MOXKHO JICHCTBUEM MK-3

peareHTa, popmysa KOTOPOTo UMEET BH] ...
a) Na[Sh(OH)¢]

0) Naz[Co(NO,)s]

B) (NH4)2C204

r) Nas[Fe(CN)g]

3. Macca a30THOM KHCJIOTHI, COJIepIKaIascs B 5 JI ee pacTBopa, IIK-3
3HayeHue pH koroporo paBuo 3, coctapisier 1 (o= 1).
a) 0,630

0) 0,315

B) 0,063

r) 0,126

4. Beruncnute pH aneratHoit 6ydepHoit cMecu, MoaydeHHON MK-3
pactBopenueMm 1,64r anerata Hatpust B 100 M1 u 0,2 H pacTBOpa
ykcycHol kucnotsl (KcH,cooH=1,75 -107).

a) -4,76

0) 4,5

B) -4,5




r) 4,76

5. PactBop Kkakoii conu npu ruaposinze OyAeT OKpaluBaTh
dbeHondTanerH B MaJIMHOBBIN 11BET?

a) CuSO,

0) ZnCl;

B) Na,SO;

r) NaBr

IIK-3

6. [IpoaykToM rupoan3a Kako coiu OyieT ruIpoOaHuoH?
a) szS

0) NH4NO;

B) A|2(804)3

r) CaCl,

IK-3

7. Berunciute pactBopumocts Caz(PO,), B Mosw/it, eciin [1P=3-
10738,

a)2,78-108

6)0,17-1071

B) 2,78-102°

r)0,17-10°8

IK-3

8. Macca xapbonata Oapusi, coaepxaniasica B 10 71 HaChIIIICHHOTO
pactBopa, paHa _____ wmr (ITPBaCO; = 4,0-10719)

a) 19,7

0) 78,8

B) 39,4

r) 3,94

IK-3

9. Haumensbliieit pacTBOPUMOCTBIO (MOJIB/JT) 001a1aeT KapOoHAT
JIBYXBAJICHTHOT'O METaJl1a, 3HAUCHHUE MPOU3BEICHUS
PacTBOPUMOCTH KOTOPOTO PABHO ...

a)3,8-10%

6)7,5 101

B) 4,0 - 1010

r) 1,8 - 101

IK-3

10. ITpu kakoM 3HauYeHUU KOHCTaHThI paBHOBecHs (K)
OKHUCJIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTENbHAS PEAKIUS TPOTEKAET B MPSIMOM
HaIlpaBJICHUU:

a) K<5

0)K<1

B) K=0

r)K>1

MK-3

11. Ha yeM oCHOBaH rpaBUMETPUUECKU METO]T aHAIN3a?
a) Ha ompeiesIeHN 00beMa TUTPAHTA

0) Ha omnpeeeHUH MOJISIPHON KOHIICHTPAIIMU TUTPaHTa

B) Ha OINpPEEIICHUH KOJIMYECTBA OCAIUTENS B PACTBOPE

T') Ha ONPEICIICHUN MOJIIPHON KOHIICHTPAIIMK SKBUBAJICHTA
TUTpaHTa

MK-3




12. Macca cepHOii KUCTIOTbI, COAEPKAIIICICS B 5 J1 pacTBOpa €
MOJISIPHOM KOHIIEHTpaluen 3xBuBaaeHToB H,SO, paBHOIM

0,2 Monw/n, cocTaBiIsIET T (C TOYHOCTBIO JI0 11€JIOTO 3HAYCHUS ).

a) 88
0) 49
B) 98
r) 44

MK-3

13. Kak BeIpakaeTcs KOHIIEHTPAIUs PACTBOPOB B TUTPUMETPHH?
a) MPOLIEHTHAS ¥ MOJISIpHAs

0) MOJISTTbHAS U TUTP

B) MOJISUTBHASI M TIPOTICHTHAS

T') MOJISIPHAST M MOJISTTbHAS

IK-3

14. O6wvem 0,1 M pactBopa NaOH, HeoOX01UMBIA J171st
HEWTpaau3aluy pacTBOpa CEPHOM KUCIOTHI, coaepskariero 0,147 ©
H,SO4, paBen  wmul

a) 15

0) 60

B) 30

r) 45

IK-3

15. O6wem 0,1 M pactBopa HNO3, HEOOXOAMMBIIH 117151
HEUTpaM3aIluy pacTBOpa THIPOKCHIA KaJIHs, COEPIKAIIETO
0,084 r KOH, paBen  wu.

a) 150

0) 84

B) 42

r) 15

IK-3

16. Tutp T(Na20/H2S0O4) paBeH __ , €clli KOHIIEHTpalus pacTBopa
B Bujie T(Na2:0) = 0,05649 r/mi.

a) 0,05649

6) 0,08909

B) 0,11298

r) 0,17818

IK-3

17. Ananutrdeckass XuMHUECKask peakiys — 3TO PEaKIIus,
CONPOBOXKIAFOLIASICS:

a) U3MEHEHHUEM OKPACKH pacTBOpa IO IEUCTBUEM pearcHTa

0) aHanuTH4YecKUM 3((PEKTOM, KOTOPBIN CBSI3aH ¢ 00Pa30BAHUEM
MPOJIyKTa, 00JaAaroniero cnenqupuiecKuM1 CBOMCTBaMU

B) pACTBOPEHUEM OCAJIKa

I') BbIJICJICHHEM ra3a

IK-3

18. Tun ananutuueckoit peakiyu [Ag(NHs)2]Cl + 2HNO; —
AgCl| + 2NH4NO3

a) MIOHHOOOMEHHas

0) KOMILJIEKCOOOPa30BaHUS

B) OCAXKJICHUS

I') OKUCJIMUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIbHASI

K-3




19. CrangapTHbIil pacTBOpP IPUMEHSAETCS: MK-3
a) JUTs IPUTOTOBIICHUSI MHAUKATOPA

0) B KaueCcTBE MHIUKATOpA

B) JIJIsl YCTAHOBJICHUSI TOYKU YKBUBAJICHTHOCTH

T) JUIS IPUTOTOBJIICHUS] pACTBOPEHHOTO BEIIECTBA

20. Kakue u3 nepeyncieHHbIX ONepaui IpOU3BOIAT IIPU IK-3
TUTPOBAHUU?

a) BbIIIApUBAHUE pacTBOpa
0) nobaBiieHHe HHAMKATOPA
B) MOJKUCIIEHUE PacTBOpa
I') HarpeBaHUe pacTBOpa

21. O6Bem pacTBOpa ruJipokcuaa 0apusi ¢ MOJISIPHOM IK-3
KOHIIEHTpaIuei 3kBuBaIeHTOB 0,1 MO/, HEOOXOAUMBIN 1S
HEUTpanu3auyu 25 MJI pacTBOPA COJISTHOM KUCIIOTBI C MOJISIPHOM
KOHIIEHTpaluei 3kBuBajieHToB 0,2 MoJb/J, paBeH MU

a) 50

0) 0,5

B) 5

r) 0,005

22. Ha xaxue MEeTOIbI IEINUTCA OKUCIUTEILHO-BOCCTAHOBUTEILHOE IIK-3
TUTPOBAHHE?

a) IepMaHraHaTOMETPUSI, HOJIOMETPHUSI, OCATUTEIIBHOE

0) mepMaHTaHATOMETPHS, THOITUAHOMETPHS, HOJOMETPHS
B) apreHTOMETPHUS, IEpMaHTaHATOMETPHS, HOJOMETPHS,
') IEpMaHTaHATOMETPHUS, HOJOMETPHUS, TUXPOMATOMETPUS

23. B fiomoMeTpuu B Ka4eCTBE CTaHIAPTH3NPOBAHHOTO pacTBOpa IK-3
UCIIOJIb3YETCS:

a) THOCYJIb(aT HATPUSI
0) cynbdat HaTpus

B) cynb(dar Kanus

T) CyIb(PUT HATPHSI

24. Yemy paBHaA SKBUBAJICHTHAsl Macca epMaHraHaTa KaJus Ipu IK-3
TUTPOBAHUU B LIEITIOYHOM Cpelie
a) 52,67 r/moib

0) 31,6 r/momb

B) 15,8 r/moub

r) 158 r/monb

25. Ilpu apreHTOMEeTpUYECKOM TUTPOBAHUU B KQUECTBE IK-3
CTaHJAPTHOTO PacTBOPA UCIIOJIB3YIOT:
a) NaCl

0) AgNO;

B) KCI

r) AgCl

Bapuanr 2

OLIEHOYHOE CPEJCTBO | Komnerenuust




1. I[Ipu peiicTBuM M30BITKA BOJHOTO PACTBOPA aMMHAaKa Ha

pacTBop, comepxariuii nonsr Al 3 , FEE_, Zn=" Cu™" g
0CaJIOK BBITIANIAIOT:

a) AI(OH)s u Cu(OH),

0) Fe(OH)g Hu Zn(OH)2

B) Al(OH)3 u Fe(OH)3

r) Zn(OH), u Cu(OH),

MK-3

2. Onpenenuts HoHBI CO3%  MOKHO € IOMOILBIO PACTBOPOB:
a) Cu(OH);

0) BaCl;

B) Fe(OH);3

F) HZSO4

IK-3

3. Macca ruapokcuaa Kanus, coaepkaiiascs B 10 1 ero
pacTBopa, 3HaueHnue pH kotoporo paBuo 11, coctaBmsier T
(aa=1).

a) 0,56

0) 0,28

B) 0,056

r) 0,112

IK-3

4. Beruuciure pH amMmoHuiiHoi OydepHoi cMecH, MOJTy4eHHON
pactBopenuem 3,2 T autpara ammoHud B 100 mau 0,1 M
pacteopa ammuaka (KNH3-H,0=1,74 -107).

a) 9,23

0) 7,77

B) 10,23

r) 8,23

IK-3

5. [IponykToM ruaponnsa Kakou coiu 0yneT ruipOaHuoH?
a) ZnC|2

6) Zn(N03)2

B) Na3P04

r) CuSOq

MK-3

6. Kak MoxHO ymMeHbIIUTH ruiposin3 cotrn Na,COs3?
a) mo6aButs HCI

0) NaCl

B) HE 3HAIO

r) no6aButh NaOH

IK-3

7. Beraucnure pactBopumoctb Ag,CrO,4 B mome/n, eciu [TP=1,1
10712,

a) 0,65-10712

0) 0,65-10°

B) 0,65-108

r) 0,65-10*

MK-3

8. Macca cynbsdara 6apus, coaepkamascs B 2 J1 HACHIIIIECHHOTO
pacTBOpa, paBHa mr (ITP = 1,3-10712),
a) 0,53

IK-3




0) 0,265
B) 0,795
r) 0,106

9. YcioBue BbINaIcHAE 0CAIKa:
a) [IPAB=[A"] - [BT]

6) [TPAe > [A*] - [B]

B) TTPAB < [A*] - [B]

r) [1PA.B= [A*]? - [B?]

IK-3

10. IIpu kakoM 3HaYeHUU KOHCTaHThI paBHOBecHus (K)
OKHUCJIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTENbHAS PEAKIUS TPOTEKAET B
0o0paTHOM HanpaBJIeHUN?

a) K<1

0)K=5

B)K=0

r)K>1

IK-3

11. lna onpeneneHust BOAbI pa3pad0TaHbl METOIbI:
a) U30BITOK KHCJIOTHI

0) npsiMbIe U KOCBEHHbIE

B) M30BITOK I1IEJI0YN

') OKUCITUTEILHO-BOCCTAHOBUTEIHHBIC

IK-3

12. I1pu nodaBneHnn U30bITKA pPa30aBICHHOTO pacTBOpPA
kapOonara Hatpus k 50 mi 0,1M pactBopa oOpazyeTcst ocaiok
Maccom _ T.

a) 0,75

0) 0,5

B) 0,25

r) 1,0

IK-3

13. AnnkBOTa — 3TO KOTa!

a) TUTPYIOT pabOYUM pacTBOPOM

0) TUTPYIOT CTAHIAPTHBIM PACTBOPOM

B) TUTPYIOT HE BECh PACTBOP, & TOJIBKO OMPEACIIEHHYIO YacTh
') TUTPYIOT IIEJI0YbIO

MK-3

14. O6Bem 0,1 M pacrBopa NaOH | geo6xomumslii st
OCaXJIeHUS Kele3a B Bue ruapokceuaa usz 20 mu 0,05 M
pactBopa Hutpara xkenesa (III), papen L.

a) 30

0) 15

B) 60

r) 45

IK-3

15. O6Bem xmopoBoaopoa (H.y.), KOTOPHIA coaepkutTcs B 847,5
mi 36,5 %-To pacTBopa consHol kucaotsl (p = 1,18 r/em®),
COCTAaBJIsICT JUTPOB (C TOUHOCTHIO JI0 LIEJIOTO 3HAUCHUS).
a) 448

0) 22,4

B) 224

IK-3




r) 44,8

16. Tutp T(Ca(OH)2/HCOOH) paBeH, KOHIIEHTpAIHs pacTBOpa B IK-3

Buze T(Ca(OH)2) = 0,09264 r/mur:

a) 0,09264

0) 0,18528

B) 0,07451

r) 0,14902

17. B ocHoBe kinaccupuKay KaTHOHOB 0 aHATTUTUYECKUM IK-3

rpymmnam JeKHT:

a) BO3MOXXHOCTb ITOCJIE/IOBATEIBLHOTO MIEPEBOJIa UX B OCAIOK

ITyTeM BO3JICHCTBUS CUCTEMBI PEareHTOB

0) pacronoxeHne ux B OJHOU TPYIIe MEPUOJUIECKON CUCTEMbI

B) CXOJICTBO MX (PH3NYECKUX CBOMCTB

r) oOpa3oBaHUE COJICH, HEPACTBOPUMBIX B KUCIOTaX

18. Tun aHaMUTHYECKON pEeaKIINH: IK-3
NaCl + K[Sb(OH)g] — Na[Sb(OH)e] + KCI

a) HOHHOOOMEHHasI

0) ocaxxJIeHHUs

B) OKUCJIUTEIIbHO-BOCCTAHOBUTEIIbHAS

I') KOMILIEKCOOOpa30BaHUs

19. Kakoii pacTBOp Ha3bIBAE€TCSI TATPOBAHHBIM PACTBOPOM? IK-3

a) CTaHJIapTHBIN PACTBOP, C U3BECTHBIM TUTPOM

0) pacTBOp coimn

B) pacTBOP KUCIIOTHI

T') pacTBOP IIEIOYHU

20. Unaukatopsr: IK-3

a) BEIIECTBA JIJIs1 YCTAHOBJICHUS TOYKH YKBUBAJICHTHOCTH

0) BelecTBa IJII OCAKIACHUS

B) CTaHJAapTHHIE BEUIECTBA

I') TUTPAHThI

21. O6Bem pacTBOpa ruIpokcuaa 0apusi ¢ MOJIIPHOM IK-3

KOHIICHTparuei skBuBaieHToB 0,1 MOJIB/J1, HEOOXOUMBIH IS

HEWTpaIu3auu 25 MJ1 pacTBOpa COJITHOM KUCTIOTBI C MOJISIPHOM

KOHLIEHTpanuei 3kBuBaieHToB 0,2 MOJIb/1, paBeH MUL

a) 75

0) 50

B) 25

r) 100

22. Kakue TUIIbI OKHCIIUTETEHO-BOCCTAHOBUTEIIHHOTO IK-3

TUTPOBAHHUSI CYILIECTBYIOT?

a) IepMaHraHaTOMETpPHsI, HOJOMETPHUs, XPOMATOMETPHUS

0) ogoOMeTpusl, OCAIUTENLHOE TUTPOBAHUE, XPOMATOMETPHUS
B) IEpMaHTaHATOMETPUSI, OPOMETPHUSI, KUCIIOTHO-OCHOBHOE
TUTPOBaHUE

) HOIOMETpHsI, KUCIIOTHO-OCHOBHOE TUTPOBAHHE,
XpOMaTOMETPHSI




23. B iogoMeTpuun B Ka4€CTBE MHIUKATOPA UCIIOJIb3YIOT
pacTBop:

a) o

0) TocyabdaT HATPUS

B) cyJibdaT HaTpuUs

') Kpaxmaj

MK-3

24. Yemy paBHA SKBHBAJICHTHAsI Macca epMaHraHaTa Kajaus Ipu
TUTPOBAHUU B HEUTpaIIbHOU cpene?

a) 52,67 r/mMoib

0) 31,6 r/mMmomb

B) 15,8 r/momnB

r) 158 r/moib

IK-3

25. Cioco0Obl yCTaHOBIICHUSI TOYKH YKBUBAJICHTHOCTHU B
apreHTOMETPUYECKOM METOJIE:

a) meroa Mopa

0) meton Donbrapaa

B) MeToa Mopa, meton @onbrapia

r) TpUJoH b

IK-3

Bapuant 3

OLHEHOYHOE CPEACTBO

Komnerennus

1. I1pu geficTBUM BOAHOTO pacTBOpa II€JI0YH HA PacTBOD,

cozepxamuii nonsl Al > , Fea_, Zn"" Cu™ g ocanok
BBITIAIAOT:

a) NaOH 1 Al(OH)3

6) Al(OH)s 11 Cu(OH),

B) Zn(OH), u Fe(OH)3

T) FE(OH)e, U CU(OH)z

IK-3

2. Onpenenuts HoHBI SO4% MOKHO € TOMOLIBIO PACTBOPA
a) Cu(OH);

6) NaOH

B) Fe(OH);3

F) B&Clz

MK-3

3. Macca ruapokcuaa HaTpus, coepxamascs B 1 11 ero
pactBopa, 3HaueHue pH kotoporo paBHo 12, coctaBnsier T
(o =1).

a) 0,4

0) 8

B) 0,8

r) 0,088

IK-3

4. Beruucnute PH aneratHol 6ydepHoit cmecH, moydyeHHON
cmemenuem 100 mut 0,41 pactBopa anerara Hatpus u 100 mi 0,2
H pacTBOpPa YKCYCHOW KHCJIOTHI:

a) 4,46

0) 5,06

IK-3
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B) -4,46

r) -5,06

5. PactBop Kakoii conu npu ruaposuse oyaet umets pH = 7?7 IK-3
a) SnCl;

6) Na,C,04

B) NaHCOO

r) NaNO;

6. [IpogykTom ruaponnsa Kakoi coiu Oy1eT ruapoaHuoH? MK-3
a) CaSO,

0) Na SO,

B) NaBr

F) Na3PO4

7. Boraucaure pactBopumocth Ph3(PO4)2 B MOJIB/T 1 T/11, ecin IK-3
I1P=7,9- 10,

a) 10,97 - 10°

0) 1,61 - 10

B) 1,61 - 10°

r) 1,61-10%

8. Macca HOHOB KaJIbIM, COJIEPKAIIASCS B S5 J1 HACBIIIEHHOTO IIK-3
pacTBopa KapOOHaTa KajablUs, paBHA ___ MT

(ITPeyco, = 4.8:-107).

a) 27,6

0) 13,8

B) 2,8

r) 3,4

9. YcnoBue reTeporeHHOro XUMUYECKOTO PAaBHOBECHS: IK-3
a) [TPAB=[A"] - [BT]

0) ITPAB > [A*] - [B7]

B) [TPAB < [A*] - [B]

r) [IPAB= [A*]? - [B?]

10. Tlpu xakom 3HaueHUU KOHCTaHTHI paBHOBecus (K) IK-3
OKHCJIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTENbHAS PEaKIUs IPOTEKAET B

OpsIMOM HalpaBlICHUU:

a) K<1

0) K>1

B) K=0

r)K=5

11. DxcukaTop CIyKuT IJIs: IK-3
a) MePeHOCKH XMMHUECKHUX BEIIECTB

0) TOYHOTO U3MEPEHHS 00BEMa PacTBOpa

B) pa30aBiieHUs UCCIIEyEMOT0 pacTBOpa

I') OXJIQKJIEHUS! OIOKCa MOCJIE BHICYIIMBAHUS

12. Macca cynb(ata Marausi, KOTOpyr HEOOXOIMMO PAaCTBOPUTD IK-3

B 500 cM® BOJBI 714 IIOIYYEHHUS PACTBOPA C MOJISUIIBHOM
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KoHIeHTpanuei 0,5 MOJIb/KT, COCTaBIAeT T (C TOUHOCTHIO JI0
1[EJIOTO 3HAYCHMUS).

a) 30

0) 15

B) 60

r) 6

13. duxcanan —3T0:

a) CyXO0€ BEIlleCTBO WJIK PACTBOP B KOJIMYECTBE, HEOOXOIUMOM
JUISl IPUTOTOBJICHUSI | 1T pacTBOpa OnpeieIEHHOW KOHIIEHTpaIluu
0) 00BeM B TOUKE SKBHBAJICHTHOCTH

B) Macca BelIecTBa

r) 00beM, MOUIEANINNA Ha TUTPOBAHHE

MK-3

14. O6bem amMmmmaka (H.y.), KOTOPBIA HEOOXOAUM JIJIst
npurorosienus 25 mutpos 0,05 M pactBopa, cocTaBiser
nuTpa(-oB) (C TOYHOCTBIO JI0 LEJOTO 3HAUYCHMUS).

a) 14

0) 56

B) 28

r)7

MK-3

15. O6wvem 0,1M pacTBOpa kKapOOHaTa HATPHUS, HEOOXOAUMBIN IS
OCaKJICHUSI NOHOB KalbIUs U3 pacTBOpa, coaepxkaniero 0,324 r
€ro rupokapoboHara, paBeH M.

a) 15

0) 20

B) 10

r) 30

IK-3

16. Tutp T(KOH/HNO3) paBeH_____, €CITH KOHIICHTPAIIHsI
pactBopa B Buje T(KOH) = 0,05643 r/mi.

a) 0,10032

0) 0,15048

B) 0,20064

r) 0,05016

IK-3

17. B xaueCTBEHHOM aHaJIN3€ NPEUMYILIECTBEHHO MTPOBOASAT
peaxkuuu:

a) ¢ pacTBOpPaMH 3JEKTPOIUTOB

0) ¢ HEePNEKTPOTUTAMHU

B) ammapaTHbIM METOI0M

I) ra3aMu

MK-3

18. Tun aHATUTHYECKON peaKIvu:
CuSO4 + 4NH,OH — [Cu( NH3)4]SO4 + 4H,0
a) MIOHHOOOMEHHas
0) KOMILJIEKCOOOpa30BaHUs
B) OKHCITUTEIEHO-BOCCTAHOBUTEIbHAS
T') OCAXKACHUS

IK-3

12



19. Kakoii u3 HI>Ke MPUBEACHHBIX METOJI0OB OCHOBAaH Ha
U3MepeHus oobemMa pabouero pacTBOpa U3pacxXx0JA0BAHHOTO MPU
onpeeeHN KOJIMYeCTBa BellecTa?

a) rpaBUMETPUYECKUN

0) TUTPUMETPUYECCKUN aHAIIU3

B) onpezeneHue nonos H*

r) onpenenenrue nonoB OH"

IK-3

20. Ilpu onpeaeneHUN KOHIICHTPAIMH XJIOPOBOIOPOIHON
KHCJIOTHI B aHAJTM3UPYEMOM PaCTBOPE C MOMOIIBI0 pPacTBOpa
THJIPOKCH/Ia HATPHUs, B KAYECTBE HHIUKATOPA MOKHO
UCTIOJb30BaTh:

a) SPUOXPOM YEPHBIH

0) XpOMOT€H YepHBIi

B) (heHONTATICHH

I') METHJIOPAHK

IK-3

21. Ha tutpoBanue 15,0 M pacTBOpa ruIpoKcHIa HATPHS
3aTpayeHo 13,5 mu pacTBOpa CepHOM KUCIOTHI ¢ MOJIIPHOU
KOHLIEHTpanuei 3kBuBaneHToB 0,1 Moab/n. MonsipHas

KOHIICHTpPAITUS SYKBUBAJICHTOB PacTBOpa NaOH c¢ocrasmsier
MOJIB/JI.

a) 0,09

6) 0,9

B) 9

r) 90

MK-3

22. Ha kakue MeTo/bl IETUTCSI OKUCITUTENIbHO-
BOCCTAaHOBUTEJIBHOE TUTPOBAHUE?

a) IEpMaHraHATOMETPHUsL, HOAOMETPUS, OCATUTEIBHOE

0) mepMaHraHaTOMETPHsl, THOLIMAHOMETPUS, HOJTIOMETPUS
B) IEpMaHTaHATOMETPUS, HOIOMETPUS, TUXPOMATOMETPUS
') apreHTOMETPUSl, IEPMAHTaHATOMETPUS, HOJOMETPHUS

IK-3

23. B auxpoMaToMeTpUU B Ka4€CTBE UHANKATOPA UCIIOIb3YIOT:
a) o

0) nudeHnnaMuH

B) Kpaxma

T) IIEJI0Yb

IK-3

24.Yemy paBHA 3KBUBAJICHTHAs Macca o/1a B peaKuu
B3aUMOJICUCTBUS C TUOCYIb(ATOM HATpUs?

a) 12,7 r/monb

0) 25,4 r/monb

B) 254 r/mMmonb

r) 127 r/momnb

MK-3
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25. Maaukatopsl, IPUMEHIEMBIE B OCATUTEIIBHOM TUTPOBAHUH:
a) dbeHonadTanerH, METUIOPaAHK

0) 5pUOXpPOM UEpHBIN

B) METAJUIOXPOMHBIE, aJICOPOITMOHHEIC

r) 1akmyc, ¢heHonadranenH

IK-3

Bapuant 4

OLNEHOYHOE CPEACTBO

Komnerenuus

1. ITpu netictBuu 2 M pacTBOpa COJSHOM KUCIOTHI HA CMECH
nonos Ca?*, Cu?*, Ag* u NH," B Bue ocazka BhIJIeNSEeTCH:
a) CaCl;

0) CuCl,

B) AgCl

r) NH,Cl

IK-3

2. Onpenenuth noubl NHs™ MOXHO ¢ TOMOIIBIO PACTBOPOB
a) Cu(OH);

6) NaOH

B) FE(OH)3

F) H2804

MK-3

3. 3nauenue pH pacTBopa, MOJIy4EHHOTO IMyTeM pa30aBiICHUS
0,1 M pactBopa runpokcuaa kanus B 100 pa3 (o=1), paBHo:
a)3

0) 12

B) 11

r)2

IK-3

4. Beruucnute pH gopmuatnoit OydepHoil cmecu,
MOJIy4eHHOU pacTBOpeHneM It ¢popmuara HaTpus B 250ma u
0,2H pactBopa MypasbuHO# kuciotel (KHCOOH=1,8 -10™).
a) 1,44

0)-1,44

B) 2,88

r)-2,88

IK-3

5. B pactBope kakoii conu pH > 7?
a) KZSO4

0) K2S

B) KNO3

F) NaNO;

IK-3

6. [IpoxykToM THApOIN3a KaKOWCOoMH OyayT
TUAPOKCOKATHOHBI?

a) KzSO4

6) Na,S

B) Na,CO;

F) CUC|2

MK-3

7.0npenenure pactBopuMoctb Ag,CO3 B Boae (MOJB/), eciu
[TPAg,cos= 6,15-107?
a) 1,15-1012

IK-3
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6) 1,15-10°
B) 6,15-10°
r)0,15-10°

8. Macca ¢ropuna KajbIus, coaepKamascs B 5 1
HACBIIEHHOTO pacTBOpa, pasHa __ wmr (CaF2 =1,15-101Y)
a) 133,4

0) 167,8

B) 66,7

r) 83,9

IK-3

9. YcioBHe reTepOreHHOr0 XUMUYECKOTO PABHOBECHSL:
a) [IPAB < [A*] - [BT]

6) [TPAB > [A*] - [B]

B) [IPAB = [A'] - [B7]

r) I[TPAB = [A*]? - [B?]

MK-3

10. ITpu xakom 3Ha4YeHUH KOHCTAaHTHI paBHOBecHs (K)
OKHUCJIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIbHAS PEAKIUS TPOTEKACT B
oOpaTHOM HarnpaBiieHUN?

a) K=0

0)K>1

B) K<1

r)K=5

IK-3

11. ITunieTku cay>Kat JJIs:

a) TOYHOTO OTMEPHUBAHUS OIPEICIICHHOTO 00beMa pacTBOpa
0) TOYHOTO U3MEPEHHs 00BEMa PacTBOpa

B) pa30aBICHHS HCCIIEAYEMOTO pacTBOpa

T') OXJIAKJICHUS! OFOKCA TIOCTIC BHICYIIIMBAHUS

IK-3

12. ITpu cnuBanuu 20 M 0,1M pactBopa Ba(NOs), u 15 mn
0,2M pactBopa K,CO3 oOpasyetcst ocaiok Maccon r.
a) 0,197
0) 0,591
B) 0,394
r) 0,788

IK-3

13. TutpoBanue — 3TO:

a) HEMPEPBHIBHO KOHTPOJIUPYEMBIN MPOIIECC MOCTENEHHOTO,
HEOOJIBIIIMMU TTOPIUSAMHU JI00ABJICHUS OJTHOTO BEIIECTBA K
Apyromy

0) U3MepeHue OIpeIeICHHOIO 00beMa pacTBOpa

B) U3MEpPEHUE OMPE/ICTICHHON MacChl BEIIECTBA

') I3MEPCHHE BIAKHOCTH BEIIECTBA

MK-3

14.006bemM x10poBOI0OpOIa (H.Y.), KOTOPBIM HEOOXOUM ISt
npurorosiieHus 20 autpos 0,5 M pacTBopa COJNSIHON KHUCIIOTHI,
COCTaBJISIET JUTPOB (C TOYHOCTBHIO J0 LIETOro
3HAYEHHUS).

a) 448

0) 22,4

B) 44,8

IK-3
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r) 224

15. 100 r 40%-Horo pacTBOpa rUAPOKCHIa HATPUS pa30aBUIH
BOJI01 10 00bema 500 M. MoisipHast KOHIIEHTpAIIHs
skBuBajgeHTOB NaOH B mosiydeHHOM pacTBOpE COCTaBISIET
__ MOJb/1 (C TOYHOCTBIO 0 LIEJIOT0 3HAYCHUS).

a)4

0) 6

B) 2

r) 8

IK-3

16. Tutp T(HCI/ZnS), koHTIeHTpanus pacTBopa B Buje T(HCI) =
0,02445 r//™mi:

a) 0,0092

0) 0,02445

B) 0,0184

r) 0,0489

MK-3

17. K aHaIUTHYECKUM PEAKIUSM, TPOBOIUMBIM «MOKPBIM
MyTEeM HEJIb351 OTHECTU PEAKIIUIO:

a) OCaKJICHUS

0) OKpallMBaHus MJIAMEHU

B) U3MCHEHHUE OKPACKU UHANKATOPA

') KOMILJIEKCOOOpa30BaHUE

IK-3

18. Tum aHaTUTHYIECKOM peaKIiu:

2CoCl; + 12KCN + Cl; — 2K3[Co(CN)g] + 6KCI
a) HOHHOOOMEHHasI

0) KOMILIEKCOOOpa30oBaHUs

B) OKUCJIUTEIIbHO-BOCCTAHOBUTEIIbHAS

') OCAXKJICHHS

IK-3

19. Ha xakue METOIbI AEIUTCS KUCIIOTHO-OCHOBHOE
TUTPOBAHHE

a) IepMaHraHaTOMETPHUS

0) omomeTpus

B) HEHTpaIU3aluU

r) OpomeTpus

IK-3

20. ITpu onpenenennn kKapOOHATHOM KECTKOCTH BOJIBI
METOJIOM KHCIIOTHO-OCHOBHOTO TUTPOBAHHUS B KAUECTBE
WHIMKATOPA UCTIONB3YETCS:

a) METUJIOBBIN OPAHKEBBII

0) ¢penondranenH

B) MYPEKCH]L

') 3pUOXPOM YEPHBII

IK-3
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21. O6beM pacTBOpa rHAPOKCH A Oapusi C MOJSIPHOM

KOHIIeHTpalueil 3kBuBasieHToB 0,1 MOJIb/11, HEOOXOAUMBINA 7151

HEeUTpaM3auu 25 MJI paCTBOPA COJITHOM KUCJIOTHI €

MOJISIPHOM KOHIIEHTpalKen 3kBuBaneHToB 0,2 MOJIb/J1, paBeH
MUI.

a) 0,005

0) 0,5

B) 5

r) 50

IK-3

22. Ha xaxue MeTOIbI IEIUTCSI OKUCIUTEIHHO-
BOCCTaHOBUTEIHLHOE TUTPOBAHUE?

a) IepMaHTaHATOMETPHS, HOAOMETPHS, AUXPOMATOMETPHS
0) mepMaHTaHATOMETPHS, THOIIMAHOMETPHS, HOIOMETPHSI
B) apreHTOMETPHS, [IEpMaHTaHATOMETPHUS, HOAOMETpHS,
I') IEpMaHraHATOMETPHSI, HOJAOMETPHS, OCaTUTEIHLHOC

IK-3

23. YcraHOBKA KOHEUYHOM TOUKM TUTPOBAHMUSI B
IEpPMaHraHATOMETPUUECKOM METOJE:

a) u3MeHeHue (puoneToBoi okpacku penondTanenHa

0) nosisieHue GuroseToBoi okpacku deHondranenHa

B) UBMEHEHHUE (PUOJIETOBOI OKPACKU NEPMAHIaHaTa KaJus
') U3MEHEeHne 00beMa MepMaHraHaTa Kajaus

IK-3

24. Yemy paBHa macca taocynbdara Hatpus (Na;S,03:-5H,0)
B pPE€AKIIMU B3aUMOJECHUCTBUSA €0 C HOJOM?

a) 24,8

6) 79

B) 248

r) 158

IK-3

25. Knaccuduxkaiys MeToA0B 0CaIUTENHHOTO TUTPOBAHUSI:
a) IepMaHraHaTOMETpUs, HOJOMETPUS

0) HeWTpanu3aluu, apreHTOMETPHUSI

B) OpomMeTpusi, MEpKYPOMETPUS

') ApreHTOMETPUS, MEPKYPOMETPUSI

IK-3

Bapuanr 5

OLHEHOYHOE CPEACTBO

Komnerenuus

1. Tlpu nelicTBUU BOJHOTO paCTBopa IENOH Ha PacTBop,

comepxKamuii nousl Al 3 Fe A '_, Cu’” , B 0CaJIOK
BBITIAJAOT:

a) NaOH u Al(OH)3

6) Fe(OH)s 1 Cu(OH),

5) Zn(OH), u Fe(OH)s

r) Al(OH);u Cu(OH),

IK-3

2. Otnenuth nousl AIP* ot nonos Fedt MoxkHO neiicTBHEM

pacTBopa:
a) NaOH

IK-3
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6) Na,CO;
8) NH,OH
F) H2804

3. Macca ruipoKkcuaa HaTpusl, coaepkamasics B 1 11 ero
pacTBopa, 3HaueHue pH kotoporo paBHo 12, coctaBmsser T
(a=1).

a) 0,4

0) 0,08

B) 0,8

r) 8

IK-3

4. Beruncnute pH Gydeproro pactBopa, coctosiero u3 0,01 M
pactBopa NH4OH u conepxkamiero 0,35 r xiopumga ammonus B 1
npacteopa (KNH4OH=1,7 -107).

a) 0,523

0) 0,477

B) 5,23

r) 4,77

MK-3

5. PacTBOp Kakoi coyiu Mpu THIPOJIn3e OyAEeT OKpalIuBaTh
JJAKMYC B KPACHBIW LIBET?

a) CrCl;

0) Naz PO,

B) Na,SO3

r) KoS

IK-3

6. HpOI[YKTOM ruapojinsa KaKoM COJIu 6y,[[€T rHApOaHHuOH ?
a) KZSO4

6) KoCOs

B) KNO3

r) ZnCl,

IK-3

7. Berancnute pactBopumoctb AgoCrO4 B MoIb/11 , eciu
I1P=1,1 -10*2,

a) 0,65-10™

6) 0,65-1012

B) 0,275-10*2

1) 0,2765-10*

MK-3

8. Macca xyopuaa cepedpa, conepxariasics B 10 1
HACBIIIEHHOTO pacTBopa, paBHa M (TTP aqc = 1,78 - 10719).
a) 1935

6) 0,1935

B) 19,35

r) 1,935

IK-3

9. VcioBue BbIIAIEHUE OCaaKa
a) ITPAB > [A*] - [B]

0) [TPaB= [A"] - [B]

B) [TPAB < [A*] - [B]

r) I[TPAB= [A*]? - [B?]

IK-3
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10. IIpu xakom 3HaYeHNH KOHCTAHTHI paBHOBecus (K)
OKHUCJIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTENbHAS PEAKIUS TPOTEKAET B
oOpaTHOM HarnpaBiieHUU?

a)K=0

0)K>1

B)K=5

r K<l

IK-3

11. B uem cyniHOCTh FPaBUMETPUUECKOTO aHAIIU3a?

a) B TOYHOM M3MEPEHUU MACChl OTIPEEIIIEMOTO BEIIECTBA U €TO
KOMITOHEHTA, BBIJICISIEMBIX B XUMUYECKH YUCTOM COCTOSTHUU
WM B BUJIE COOTBETCTBYIOIUX COCAUHEHUIN

0) B TOYHOM U3MEPEHUH 00HEMOB BEIICCTB

B) B TOYHOM M3MEPEHUH MACChI BEIIECTB U 00BHEMOB
COJIEpIKalNX UX PaCTBOPOB

') B TOYHOM H3MEPEHHUHU MacChl U 00heMa BEIIECTB

MK-3

12. Macca cepHOIl KUCIIOTBI, cofiepkalieiics B 1 M pacTBopa ¢
MOJIIPHOM KOHIIEHTpaluen sxkBuBaienToB HySO,4 paBHOM

2 MOJIb/JI, COCTaBJISIET ___ MT (C TOYHOCTBIO JI0 LIEJIOTO
3HAYCHHS).

a) 98

0) 49

B) 9,8

r) 4,9

IK-3

13. TutpanTt — 370:

a) peareHT, 100aBJISIEMbIi JJIs1 THAUKAIIMU PacTBOpa

0) peareHT, UHTUOUPYIOIIUN PEAKIIUIO

B) pe€areHT, 100aBIsieMbIi I paCTBOPEHHUS

I') peareHT, 100aBJIIeMbIl K aHAIM3UPYEMOMY BEIIECTBY

(pacTBOpY)

IK-3

14. MaccoBast 1oJis THIPOKCH/Ia HATPUS B PACTBOPE,
H0JTy4eHHOM TIpu pacTBopennu 4,0 T okcuza B 100 cm® Bopl,
paBHa % (C TOYHOCTBIO JIO IIEJIOTO 3HAUCHUS).

a) 50

0)5

B) 0,5

r) 0,005

MK-3

15. Ilpu onpeneneHuu coaepkanusi OpoMuIa Kaausi B CTOYHBIX
BOJIaX Ha TUTPOBAHUE aTUKBOTHI 00BeMoM 100 cM® OBLTIO
u3pacxonosano 12,0 mi pacTBopa HUTpaTa cepedpa ¢ MOJSIPHOI
koHueHTpanuei 0,0125 monw/n. Coneprxxanue OpomMuaa Kajaus B
BOJIaX COCTaBJISIET MT/JI.

a) 357,0

0) 89,8

B) 178,5

r) 267,8

MK-3
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16. 3nauenue momspaoit korneHTpanuu Cy(NaOH) pasHo,
eci KoHIeHTpalus pactBopa B Buae T(NaOH/CO,) =
0,007241:

a) 0,36

0) 0,18

B) 0,09

r) 1,8

IK-3

17. AHAIUTUYECKAM MPU3HAKOM PEAKIIMM HA3bIBAIOT ...

a) TAKO€ U3MEHEHUE CBOMCTB Cpe/bl IPU JIEHCTBUH pEareHTa,
KOTOPOE MO3BOJISIET OJTHO3HAYHO UACHTU(UIINPOBATD
ONPENEIAEMBbIN NOH

0) 1r00bIe M3MEHEHUE CBOWCTB CPE/Ibl, BEI3BAHHBIC
BO3JCMCTBUEM pEAreHTa

B) BBIJICJICHUE OIIPEAEIAEMOro HOHA B BUJIE XapaKTEPHO
OKpAILIEHHOI'O OCaJIKa

r) 00pa3oBaHUE XapaKTEPHO OKPAIIEHHOTO KOMILIEKCHOTO
COCIMHEHNUS

MK-3

18. Tun aHaTUTHYECKOM peaKIH:
[Ag(NH3)2]CI + 2HNO; — AgCI| + 2NH4NO;
a) HIOHHOOOMEHHas
0) OKHCIUTEILHO-BOCCTAHOBUTEIbHAS
B) KOMILIEKCOOOpa30BaHMUs
') OCAKJICHUS

IK-3

19. Kaxoii u3 HUXe NpUBEIECHHBIX METOI0B OCHOBAH Ha
u3MepeHus oobema pabovero pacTBopa H3PacXoJ0BaHHOTO MPH
OTIpe/IeTICHUH KOJMYECTBA BEIIECTBA?

a) TATPUMETPUYECKUI aHAIN3

0) rpaBUMETPUYECKUI

B) ompenescHue noHo H*

r) onpenenenne nonoB OH"

IK-3

20. ®enondranerH B LIETOYHOU cpeie U3MEHSET CBOM LIBET Ha:
a) JKeJThIN

0) cuHuit

B) MaJIMHOBBIN

r) OECIIBETHBIN

MK-3

21. lng HeWiTpanu3zanuu 25 MJ1 pacTBopa THIpoKcuaa 6apus
OBLJIO 3aTpaueHo 15 MIT CONSTHOM KUCIOTHI C MOJISIPHOM
KOHIIeHTpaleit sxkBuBasieHToB 0,15 Mo/, MonsipHas
KOHIICHTpAIUs YKBUBAJICHTOB PACTBOPA TUAPOKCHIA Oapus
paBHa:

a) 0,10

0) 0,09

B) 0,25

r) 0,12

IK-3
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22. Ha xakue MeTOIbI IEIUTCSI OKUCIUTEIHHO-
BOCCTAaHOBHUTEIIPHOE TUTPOBAHHE?

a) IepMaHTaHATOMETPHUS, HOAOMETPHS, OCATUTEITHLHOEC

0) mepMaHraHATOMETPHS, THOIIMAHOMETPHS, HOTOMETPHS
B) apreHTOMETPHS, [IEpMaHTaHATOMETPHUS, HOAOMETPHS,
I') IepMaHraHATOMETPHS, HOJTOMETPHS, TUXPOMATOMETPHS

IK-3

23. B nuxpomMaTOMeTpH TOYKY SKBHBAJIICHTHOCTH
yCTaHaBIUBAIOT T10:

a) dheHondTareuny

0) METUIIOpaHXKY

B) peIOKC-UHIUKATOPY

') Kpaxmaiy

IK-3

24. Yemy paBHA SKBUBAJICHTHAsI Macca MIepMaHraHaTa Kajus,
€CJIM TUTPOBAHUE BEAYT B KUCJIOM cpene?

a) 158 r/mounb

6) 31,6 r/mMmomB

B) 39,5 r/mMmonb

r) 15,8 r/monb

MK-3

25. B ocanuTenbHOM TUTPOBAHUHN B KAYECTBE CTAHAAPTHOTO
pacTBOpa MPUMEHSIOT:

a) THOLIMOHAT aMMOHHUS

0) XJ0pu1 aMMOHUS

B) OpomMu aMMOHUS

r) Cyabdua aMMMOHUS

IK-3

Bapuanm/sonpoc 1 2 3 4 5
1 A B A B b
2 ) ) r ) A
3 b A r B b
4 I B b A r
5 B B r b A
6 A A r r b
7 A r B ) A
8 B A b r B
9 b B A B A

10 r A b B r
11 B b I A A
12 b b A B A
13 A B A A r
14 B A B I b
15 A B b B B

21



16
17
18
19
20
21

22
23
24
25

22



